

今日沂蒙

生活要便利
请上鲁南网

www.lunannews.com

E 08

临沂出台“38条”助推服务业发展

企业注册资本可分期缴付

本报9月27日讯 (记者 张纪珍)今后,临沂的服务业企业注册资本将被允许分期缴付。日前,临沂市出台了《关于加快服务业跨越发展的若干政策》,将从38个方面重点支持服务业项目。

“38条”明确提出,允许注册资本分期缴付,服务业企业注册

资本可先首付20%,其余两年内缴足。此外,还将放宽服务业企业出资最低限额。

据了解,临沂将全面落实各项优惠政策,重点支持服务业城区、园区、企业三大载体及服务业重点项目,商贸物流、文化旅游、金融保险、房地产、科技信息、家政服务、

住宿餐饮、会展、商务服务、社区和农村服务十大支柱产业。

临沂市还明确,从明年起至2015年,市、县区财政继续设立并逐步增加服务业发展引导资金,市级财政按上年度GDP的万分之一设立服务业发展引导资金。

同时,高校毕业生、失业人员、农民工、转业退役军人、残疾人创办服务业企业可免费参加创业培训,享受一次性岗位开发补贴、一次性创业补贴,自首次注册登记之日起3年内免收各类行政事业性收费。其中,创办家庭服务业企业的,免收期限延长至5年。

“十一”将至 一票难求

9月27日下午,临沂火车站售票窗口,前来购买火车票的乘客排成长长的队伍。据悉,随着“十一”长假的临近,许多市民选择乘坐火车出行,部分方向的火车票变得紧俏起来,甚至一票难求。

记者 马峰 刘海蒙 摄



临沂经济开发区发展工业不忘保护生态

10年内建成国家级生态园区

本报9月27日讯 (通讯员 育蒸 瑞凡 记者 张涛)记者从27日上午在临沂经济开发区举行的论证会上获悉,该区制定的《生态工业园建设规

划》,顺利通过了由国家环保部顾问委员会、中国工程院院士金鉴明带领的专家组的论证。据悉,临沂经济开发区将在5—10年内打造成国家级生态

工业示范园区。

近年来,临沂经济开发区坚持发展高新技术产业和创建国家级生态工业示范园区并举的发展战略,实现了园区工业体系与生态

环境的协同发展,实现环境、经济和社会的共同进步。

今后5至10年间,开发区将力争打造成以生态经济高效、主导产业鲜

明、生态产业链完善为特色的、具有较强国际影响力的综合类生态工业示范园区,争创“全国革命老区第一家国家级生态工业示范园区”。

沂蒙资讯>>

市区户外广告 集中整治

本报9月27日讯 (通讯员 李甲 记者 马峰)以减少数量、控制规格、提升材质、增加亮化、统一制作、彰显特色为原则,临沂市将开展为期一个月的户外广告集中整治活动。

此次整治的范围是市区主次道路、批发市场周边、城乡结合部、城市出入口,以及候车亭、交通护栏、隔离栏、交通指示标志牌等公共设施上的户外广告。重点打造主干道户外广告样板路。

整治时间从9月26日起至10月下旬,11月份进行检查验收。

出租车气瓶 集体“体检”

本报9月27日讯 (记者 崔洪英)国庆前夕,山东特检院临沂分院气瓶检验中心对节前到期的出租车CNG气瓶集中进行了检验,为节日期间市民安全出行提供有力保障。

此次共检验气瓶563只。在资料审查过程中,检查出已到强制报废期气瓶25只,检验不合格气瓶45只,都给予登记强制报废。

编辑:周升海 组版:英子